

znak: WAG-II.261.30.2015  
WAG-II.W.425 MP.2015

Katowice, dnia 7 kwietnia 2015 r.

### WYKONAWCY

Dotyczy zamówienia nr 4/pn/2015 – roboty remontowo-malarskie w obiektach przy ul. Kossutha 13 w Katowicach

Na podstawie art. 38 ust.1a ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych, przekazuję odpowiedzi na pytania zadane przez wykonawcę.

#### **Pytanie 1**

*„Czy nie należało by zwiększyć termin wykonania robót –przynajmniej o 2 tygodnie?”*

#### **Pytanie 2**

*„Czy jest możliwość przesunięcia pewnych zakresów prac z części pierwszej do części trzeciej. Termin na wykonanie pierwszej części (1 miesiąc) jest niewspółmiernie krótki w stosunku do zakresu prac, szczególnie po dodaniu kolejnych prac. Tymczasem część trzecia obejmuje bardzo mały zakres robót a termin wykonania wynosi 2 miesiące? Może też wystarczy zwiększenie terminu na wykonanie cz.1 do 2 miesięcy a cz.3 do 1 miesiąca”.*

#### **Pytanie 3**

*„Czy można by przesunąć do części trzeciej malowanie 4 i 5 piętra.?”*

#### **Odpowiedź na pytanie 1, 2 i 3**

W opinii Zamawiającego proponowane przedłużenie terminu wykonania robót jest nieuzasadnione. Zamawiający nie wyraża również zgody na przeniesienie prac z jednego zakresu do innego. Zakres prac określony w każdej z części wynika z konkretnych potrzeb zamawiającego.



#### **Pytanie 4**

„Proszę o podanie faktycznej wysokości budynku gospodarczego. Pozwoli to na dokładniejszą wycenę kosztów rusztowania potrzebnego do prac zewnętrznych”.

#### **Odpowiedź**

Wysokość budynku gospodarczego to 4,5 metra.

#### **Pytanie 5**

„Czy istnieje pewność, że w pracach malarskich nie należało by dodać pozycji katalogowej obejmującej prace polegające na gruntowaniu powierzchni pod malowanie środkami typu Uni-Grunt?”

#### **Odpowiedź**

Nie ma potrzeby gruntowania powierzchni pod malowanie.

Udzielone odpowiedzi nie powodują konieczności przedłużenia terminu składania ofert.

Ponadto zamawiający pragnie również zauważyć, iż w celu kontaktowania się z wykonawcami z zamawiającym, w SIWZ wskazano adres mailowy [inwestycje@nfz-katowice.pl](mailto:inwestycje@nfz-katowice.pl). Przesyłanie pytań lub wniosków na osobiste adresy e-mailowe pracowników ŚOW NFZ nie gwarantuje, iż pytania lub wnioski wykonawcy dotrą w odpowiednim czasie do zamawiającego (w przypadku nieobecności pracownika w pracy).

Z poważaniem  
Z upoważnienia Dyrektora  
Śląskiego Ośrodka Wojewódzkiego  
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach  
ZASTĘPCA DYREKTORA  
DS. EKONOMICZNO-FINANSOWYCH

*Dorota Suchy*

NACZELNIK  
Wydziału Administracyjno-Gospodarczego  
Śląskiego Ośrodka Wojewódzkiego  
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach

*Marian Ziółko*

KIEROWNIK  
Działu Inwestycji i Zamówień Publicznych  
Śląskiego Ośrodka Wojewódzkiego  
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach

*Tomasz Stęczkowski*